YTBEpXAao

TexHuyeckn AUPEKTop

mckrexyrnepoa”
ConomuH A.A.
« Jo 2044 r.
NedekTHas BegomocTb 3T-00000070 ot 24.10.2024
HaumeHoBaHue: [ledpekTHas BegomMocTb Ha KanutanbHbii PEMOHT ®P-650 Ne4 yctaHoBku 40/2 uexa Ne1 Ha 2025r
q_“w HaumeHoBaHue pa6oT En. uam.| Kon-Bo |UcnonHutenb Marepuan En. usm.| Kon-Bo MpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pykaBHbi ®P-650 Asx.w.z..U 00.00002619)
1 [lemoHTax nutartenei wno3osbix, MNLL-250 o 6 Mo ik
Maccou 200kr u APAA
MuTatens wnio3oson MLLU-250 6/y wT 6
2 MoHTax nutaTenen wno3osbix, MLL-250 it 6 FI6 bt Bont M12x70 Kr 8
maccowi 200kr (noBT.u1cn) APAR laitka M12 Kr 1
Habuska Al'M 14x14 K 5
[leMoHTax oTBeTHbIX chnaHues ans M-
31250, 430x340mm. (noe.ucn) i g Honpsgamk
MoHTax oTBeTHbIX hnaHues ans MNL-250, dnanHel, 430x430x8 H/AK (13r) wT 6
4| 430x340mm. (nos.ucn) g 7} TloapAmnK
[lemoHTax aApoccenbHbiX 3acnoHok [y250,
5|c NHEBMOLMMUHAPOM, C KpbILLK unbTpa wT 12 Moapsauvk
Ha BbicoTe 15M 1wT=34Kr (NOBT.NUCM.)
3acnoHka apoccenbHas 1Y 250 ¢ o 12
MoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y250, ¢ BbIHOCHbIMY MOALLMMHUKaM
6|nHeBMOLUMNUHAPOM, Ha Kpbille dunbTpa wT 12 Moapsauuk  |LLnunbka M12x170 unar wr 144
Ha BbicoTe 15M 1WwT=34Kr (MOBT.NCN.) laika M12 Kr 2
AcbokapToH KT 15
[lemoHTax apoccenbHbix 3acnoHok y150,
T e i) wT 1 Moapsayuk
3acnoHka apoccenbHas [ly 150 ¢ o 1
BbIHOCHBLIMU MOALLMMHMKAM
8 ”_\.__w““m_w__w %wooom:v:v_x 3acnoHok [ly150, v 1 Moapsiaumnk |Bont M12x70 r 0,6
o larika M12 K 0,1
AcbokapToH KP 4




1 2 3 4 5 6 7 8
[eMoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y400,
9|C BbIHOCHBLIMW NOALUNMHUKAMU C OTMETKU wT 1 Moapsiaumk
0.0m. 1wiT=70kr (NOBT.UCM.) Z
. 3acnoHka apoccenbHas [ly 400 ¢ e 1
MoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [y400, ¢ BbIHOCHbIMU NOALUMMHUKaMMU
10|BbIHOCHbLIMU MOAWMMHUKAMU C OTMETKU wr 1 Moapsaumk |Bont M12x90 Kr 6
0,0m. 1wT=70kr (NOBT.UCN.) laiika M16 Kr 2
Habuska AI'M1 16x16 KI 10
11| demoHTax donaHues 426, (nosT.1cr.) T 3 Mogpsiayvk = STEA 50,000 M =
.00. nar wT
12|MoHTax chnaHues 426, (nosT.uCn.) wr 3 Moppsiaunk Gnasel Heps
13 OemoHTtax cnaHues [dy270, (MLL-250) e 6 Moapsiaumk
NnoBT.UC. 5573 = B
Onaney ly
14 MoHTax cdnanues [y270, (MLLU-250) it 6 MoapsiauMK
ity Ac6okapToH KAOH-1 5Mm KK 3
15| 0emoHTax Teyek nog LU, B oM T 6 [Noapsgyvk
MoHTax Teuek nog ML, 430x340x4Mm
L=330 Hx c usrot.nog MLL-250 Teuka uar. wT 6
= Aasn.2,5MlMa B Tpyby [1426mm, C T 2 MoapAznE
BbIPE3.0TB.6LT. (1wT=20KT) Juct c112X18H10T 5x1500x600 T 0,12
{7jeinax dnaveter A TOD R DEBELE . i 6 | Mompsauuk |®narey 410x410 ¢T3 520 nar wr 6
(Ha Teuku nog MNL) (nosT.ucn)
MoHTax CekTopos , AnA perynupoBKM CexkTo S perynupoBK1 ApOCCENbHON
18|opoccenbHoit 3acnoHku - 14wT. Bec 1 wT 14 Moapsaunk adeh omxw: o ; wT 14
cekTopa - 8,27kr (NoBT. ucn.)
[eMoHTax kaTyLiek, ©273x6 MM ANUHOM
= 700 MM U3 CT HX o g Lt
MoHTax kaTywek, p273x6 MM AnnHon
20 700MM 13 HX C m_u_umlmxos oTB. B ByHKepe u T 6 Moapsiaumk
pacnp.konnekT. 1wr=29kr.(Lpe3a KaTyLuka p273x700 . nar wT 6
1wT=0,86nMm)
[emoHTax kaTyLek, p260x6 MM AnnHON
21{550 mm 11r=20.8kr e . MoApAmiNE
MoHTax kaTtywek, p260x6 mm anuHon 550
2 MM 1wT=20,8kr e 2 HloapsL K KaTtywka p273x700 HX. nsr LT 3
23 [emoHTax Tpybonposoaa us (Hx) " 75 Moapsiaumk
[0=159Mm, B fiIoM
MoHTax TpybonpoBoaa us (Hx) , (7
24|0Tpe3KoB C BPE3KOWi C BYX CTOPOH MEXAyY M 7.5 Moapsaunk
ByHkepamu) [1=159x4,5mm, 1mMn=17,06kr Tpy6a c120 p159x4,5 X Sier
Bbipeska oTBepCTUIA B MITOCKYIO
25|noBepxHOCTb OyHKepa Anst MOHTaxa 7 M 6 Moppsauuk
otpe3koB 1pe3=0,5nm
26 HemoHTax cnaHues 159, ¢ hnaHueBbIM I 1 MoapsauvK

coeauHeHnem @159vm (nosT.ucn.)




2

5

27

MoHTax dnaHues 159, ¢ onaHlesbImM
coeguHeHuem @159mm (nosT.ucn.)

wT

[Nogpsgumk

dnaHey
Bont M16x90
[aiika M16

wT
Kr
Kr

0,228
0,1

28

[emoHTax byHkepoB, CTaLMOHapPHbIX 13
H/x ctanu ®P-650 c BbicoThl 3Mm, (C
nocrneayoLlen pasgaenkon B METanNI0nom)
1wT=450Kr

wT

[MNogpsaguunk

29

MoHTax OyHKEpOB, CTaLMOHaPHbIX U3 H/X
cranu ®P-650, 1wTt=0,45T.

T

[Noapspuvk

ByHkep PP 650 21011

wT

30

[demoHTax Tpybonposoaa 13 (HX) ,
V3HOLLIEHHOTO y4acTKa KOnmnekropa Y1ucroro
rasa [1=325x6mm 13 HX, 10Mn, 1Mn=47,5kr

10

Moapsauuk

31

MoHTax TpybonpoBoaa 13 (HX) , y4acTka
KonnekTopa uucroro rasa [1=325x6mMm 13
HX, 10mMn, 1MnN=47,5kr

10

Moapsiguuk

Tpyb6a ©325x6 Hix (M3r)

10

32

[emoHTax Tpybonposoaa U3 (HX) , yuactka
npoAyBOYHOro Konnekropa Tpyba
D426X6MM U3 HX B 1IOM

13

MNogpsgumk

33

MoHTax TpybonpoBoaa u3 (HX) , y4acTka
NpoAyBOYHOrO Kosektopa Tpyba @426x6
MM HX 1mMn=62 5kr

13

MNogpsaguuk

Tpyba h426x6 Hix (13r)

13

34

[lemoHTax onop konnekrtopa, maccoi 8,19
Kr/1 wrt

wT

Moapsipumk

35

M3roToeneHue onop Ans Konnekropa, no
MECTY C MOHTa)XOM OMOp Afs KornekTopa
[0=426mm, 1wT= 8,19 Kr

wT

Mogpsguvk

Juet ¢T3 6x1500x6000
Leennep 12 ct3 FOCT 8240-97

0,023
0,026

36

M3roToBneHue nonyoTsoAoB U3 TpyOb!,
@426X6MM HX CEKTOPOB C Mnocrneayowmm
M3roTOBIEHVEM U3 CEKTOPOB MOfyoTBOA0B

wT

MNoapspumk

Tpyba h426x6 Hix (13r)

1,92

37

MoHTax nonyoTtsoaos, @426x6mm (1LwT-
60kr, L=0,96mn)

T

Moapsauuk

38

Bpeska 600biLeK, u3 Hx @25 -Twr, @32 -
1w, @52 -2WT MM B Konnektop P426x6
MM (NOBT.MUCM.)

wT

Moppsguuk

BobbiLuka

wT

39

M3roToBneHue coeauHeHui nog, Markyo
BCTaBKy, (Ha ap.3acn.@400),MoHTax
kaTywwku 426 (L=400mm;25kr)-peska 1
cTbika ©426-n3r-vie 1 MoHTax 2 Konew us
nonocsk!

wT

MNogpsguuk

Mornoca 5x5 HX u3r
Tpy6a 426 Hx (13r)

8,7
0,4

40

Bpe3ska nokoB-peBusuii, B pacrp.
KOMneKkTop
@273x6,325x6,377x6,426x6,530x6, aasn.

0 2,5MIMa 13 HX, C BbIpE3KOW OTBEPCTUMN.

wT

Moapsiaunk

Tiok-pesusust 150x150 Hx n3r

wT




2

5

4

-

[leMoHTax KOHCTpyKLuMiA niokos, 500x900
¢T3, 1WwT=98Kr C nocnes.pasaenkoii B JIoM

wT

Moppsaaumnk

42

MoHTax KOHCTpyKLmi ntokos, 500x900 ¢T3,
1wT=98kr

T

Moppsg4mk

Tiok nasosbin 500x900 ®P-650 Ne3 unar

LT

43

YcuneHue cBapHbIX LWBOB, paMOK N1a3oBbixX
TNOKOB HannaeBkou 2,8 MM C 2-X CTOPOH,
6wt no 5,6 nm (Bec 1wt/98kr)

33

Moapsgumk

44

MoHTaX ynnoTHEeHUN, ANt KOHCTPYKLUNA
nrokoB 500x900 ¢T3

Moapsg4uvk

AcbokapTOH

Kr

12

45

MoHTax Haknagok Ha oTpaxarterb
nasoBoro noka, 530x80x6 (1wt - 1,3 kr)

wT

Moapsgumk

Juet c112X18H10T 6mMMm

0,008

46

[1eMOHTaX yrornkoB KpenneHusi pykaBHbIX
nnuT, Yronok 50x50x4 1wt=0,3kr

wT

120

Moapsgumk

47

MoOHTaX yronkoB KpenmneHusi pyKkaBHbIX
nnuT., Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

wT

120

Moapsaumk

Yronok 50x50x4 ct3

0,036

48

MoHTaX BpEMEHHbIX METANNOKOHCTPYKLN,
13 yronka 6/y ans 3ameHbl NONoB kabuHbl
C13, 50x50x4, 25nm (1nm-3,03 Kr)

Kr

76

Moapsguvk

Yronok 50x50x4 ct3

0,076

49

[leMOHTaX BpEMEHHbIX
METanoKOHCTPYKUWIA, U3 yronka 6/y,
50x50x4, 25nm (1nm-3,03 Kr)

Kr

76

MNogpsguuk

Yronok 50x50x4 c13

0,076

50

[eMOoHTax Lnunek KpenneHns pykasHbIX
T, wnunska M16, macca 1wr-0,176kr

wT

120

Moapsgumk

51

MOHTaX LUNUIEK KPEMneHUs: pyKaBHbIX
nuT., wnunska M16, macca 1wt-0,176kr

wT

120

Moapsiavuk

Wnunbka M16x90

wT

120

52

JleMOHTaX NpOoKnaAokK noz pykaBHbIMM
naMTamu

wT

Moapsagumk

53

MoHTaX NpOoKNaaok noz pykaBHbIMM
nouramm

wT

Mogpsaguuk

Habuska AI'M 16x16

KI

12

54

[leMOHTaX pyKaBHbIX NAuUT, C pa3bopkon
NpoCTbIX Y3108 060pyAoBaHus Npu Bece
y3noB 0.108T-pykaBHbIX NAUT (NOBT.UC.)

wT

MNogpsagyuk

55

MoHTax pyKkaBHbIX NNMT, CO COOPKOU
NpOCTbIX Y3108 060pyA0oBaHUs Npu Bece
y3noB 0,108T-pykaBHbIX NauT (NOBT.NCII.)

wT

Moapsauvk

Mnuta pykaBHasa nuTLe
Habuska AI'M1 16x16

wT

Kr

30

56

PeMOHT aedeKTHbIX y4acTKOB
TpybonpoBoAoB, NPOAyB.KOMEK. Ha
Kpbile cunbTpa BoicoTa 15Mm,
Hano)eHuem natok (5wT) u3 cT. 40 6MM,

wT

Moapsgunk

JNuct c112X18H10T 5x1500x600

0,05

57

PeMOHT aedeKTHbIX y4acTKOB MOSI0B
KabuH, NyTeM HanoXeHUs HaKnaaokK u3
cTanbHOro NUcTa TOMNLWUHOW 6 MM, Npy
Bece Haknazgku o 25 Kr (Hx)

wT

10

Moapsaumk

Tnet c112X18H10T 5x1500x600

0,25

58

PeMOHT AedeKTHbIX y4aCcTKOB MOSI0B
KabuH, NyTEM HanNoXeHusi HaknazgoK u3
CTarnbHOro nMcTa TonwuHon 4-6 MM, nNpu

BEce Haknaaku o 75 kr (Hx)

wT

Moapsauuk

Jnet cTt12X18H10T 5x1500x600

0,375




2

5

59

3aBapka TpeLUVH 1 CBULLei, Ha Koprycax
13 NerMpoBaHHON CTanu, Npu TOMNLWUHE
CTEHKMU Kopnyca A0 6MM

30

Moppsaumk

60

PemoHT kopnyca dunbsTpa ¢ 3ameHou
y4acTtkoB cTeH, A0 30%, nyTeM HanoXxeHus
HakrazoK U3 CTanbHOro fMcTa TONWMUHON 4
6 mMm, npu Bece Haknaaku Ao 10 kr (cT3)

wT

Mogpsiaumk

TNuct ¢T3 6x1500x6000

0,05

61

PeMoHT kopnyca dunbTpa C 3aMeHON
yyacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoXxeHus
Haknagok U3 CTasnibHOro NuMcTa TONLWMHON 4+
6 MM, Npu Bece Haknaaku Ao 25 kr (cT3)

T

10

Moppsguvk

Jlnet ¢13 6x1500x6000

0,25

62

PeMoHT kopryca punbTpa C 3aMeHO
y4yacTtKkoB CTeH, A0 30%, nyTeM HanoXeHus
HaKnagokK U3 CTanbHOro nNucTa TONWUHON 44
6 MM, Npy Bece Haknagku Ao 75 kr (cT3)

wT

Moapsiaumk

Tuct c13 6x1500x6000

0,6

63

PeMoHT kopnyca (urbTpa C 3aMeHo
y4yacTkoB cTeH, A0 30%, nyTeM HanaxeHus
U3 CTanbHOro n1ucTa TOonLWuHON 4-6MM |,
npu Bec Haknagku ot 100kr (cT3)

T

Moppsguvk

Jlnet ¢13 6x1500x6000

05

64

YcuneHue kapkaca CTeH KabuHbl, yronkom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 kr)

25

Mogpsaumk

Yronok 50x50x4 c13

0,076

65

lMpuBapka CT. NMUCTOB K CTEHKE KabuH no
nepumeTpy KabuHbi

48

Mogpsiaumk

Conomka 5x10 Hx uar

48

66

[JeMoHTax chnaHueB Ha KoHdy3opax
[y270, (noBT.1cn)

wT

12

Moapsa4nk

67

MoHTax cpnaHueB Ha koHdy30pbl [y270,
(noBT.1cn)

wT

12

Moppsaumk

dnaney [ly 273

AcbokapToH KAOH-1 5mm

wT

Kr

12

68

YcuneHune cBapHOro LUBa, CThIKOB KaTyLLek
@270MM Ha KOH(Y30pax HaKagKkaMm Hx
(3wsa no 0,9nm)

2,7

Moapsa4mk

Conomka 4x4 c13 nsr

55

69

Bpeska nioKoB-peBu3uiA, B KOHYCHYIO YacTb
ByHKepa, C Bblpe3Koi OTBEPCTUMN,
1wT=0,7kr, 1pe3=0,6nm.

wT

Moapsauuk

Jliok-peBuauns 150x150 Hx uar

wT

70

MonTax yronka, 50x100x4 L=80mm (ans
MOHTaxa usonsauun) 1wr-0,37kr

wT

24

Moppsg4unk

Yronok 100x50 L=80 war

LT

24

71

lMpuBapka WTbiper Noa MOHTaX U30NALUK
(1wT=250MMm)

wT

100

Moppsg4uk

MnacTtuHa ctanbHaa 4x4x250 HX u3r

wT

100

72

[OemoHTax nepexoaa us (Hx), p425-p325
4.22026.00.003 cT12X18H10T 85 (B
MEeTannonom) us ct Hx (1wr=14,3kr)

wT

Mogpsauvk




2

5

6

73

MoHTax nepexoga us (Hx), p425-d325
4.22026.00.003 cT12X18H10T 65
(1wT=14,3kr)

wT

Moppsaumk

Mepexoa p425-p325 4.22026.00.003
ct12X18H10T 85 uar

wT

74

Bpeska Tpybonposoga, ®159MM AnMHOU
100mm B TPyGONpPOBOA NPOAYBOYHOTO
Konnekropa p426mm - Lpesa=0,5nm
(noBT.1Cn.)

wT

Moppsaumk

Tpyba ¢ 159x4mm

0,002

75

[emoHTax TpybonpoBoaa us (Hx) ,
$H426MmM B IOM

25

Mogpsayuk

76

MoHTax Tpybonpoeoaa u3 (Hx) ,
konnekTopa h426mMm (HX) Ha BbicoTe 8-9Mm,
1mMn=62,5kr

25

Moapsauuk

Tpy6a 426 Hx (13r)

25

77

MoHTax 0TBOJ0B CTaslbHbIX NPUBapPHbIX
$h426X6 45 rp R-1,5 c112X18H10T n3r 66

wT

MNoapsiauunk

OTBoOZ cTanbHo npuBapHon h426X6
45 rp R-1,5 ct12X18H10T uar &6 nsr

wT

78

MoHTax 0TBOZAOB CTarlbHbIX NPUBAPHbIX
$426X6 90 rp R-1,5 cT12X18H10T u3r 56

Moapsaumk

OTBOpA, cTanbHoM npuBapHoi h426X6
90 rp R-1,5 ct12X18H10T wu3r 86 usr

wT

79

[emoHTax TpybonpoBoaa us (Hx) ,
konnekropa 273MM (HX) Ha Kpbilue
dunbTpa (nosT.ucn.) 1Mn=33,24kr

Moapsaayuk

80

MoHTax Tpybonposoaa u3 (Hx) ,
konnektopa ©273MM (HX) Ha Kpbille

cdunbTpa (nosT.1cn.) 1mMn=33,24kr

Moppsiaumk

Tpy6a p273x5,0 cT12X18H10T FOCT
9941-81

0,382




1 2 3 4 5 6 7 8
a3 MT 6annoHHbIN K 15
Kucnopog razoobpasHbiit wT 4
81 _._v%;sm Marepuarnbl Ans BblNONHEHUS 1 Moapsiaumk 3nekTtpoabl MP-3 4mm K 60
PEROT sakas ke 3nektpoabl YOHUW 13/55 4,0mm
Kr 60
ESAB
Anektpoabl LIJT-11 p4mm Kr 50

O6wun pasagen ans gon.mHopmaumu:
1.[loctaBka maTepuarnos, KOMMIEKTYIOLLMX K MECTY NpoBeAeHUs paboT OCYLLECTBAAETCS TPAHCMOPTOM "Moapsipumka”.
2.KpaHbl 1 aBTOrMaponogbeMHUKM npeaocTasnseT "lMoapsaayuk”.
3.PaboTbl BLIMOMHSIIOTCS B OCHOBHLIX MPOU3BOACTBEHHBIX LIEXaX C COXpaHEHWeM BPeAHbIX YCNoBui Tpyaa.
4.MpousBoacTBO paboT NPOM3BOAUTCS B 30HE AeCTBUS 060PYA0BaHMS.
5. Matepuanbl 3akasuuka

JlucT cornacoBaHui:

HavanbHuk uexa Ne 1 Myrask A.A.

MaBHbIN MexaHuK KpaweHuHHukos C.A.

Beaywuii nHxeHep Axmatos 3.K.



